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 Az Innovációs és Technológiai Minisztérium  

ÚNKP-19-3 kódszámú Új Nemzeti Kiválóság Programjának 
támogatásával készült  

Módszertan 

Ingyenesen elérhető (Eurostat, KSH, World Bank stb.) adatbázisok elemzése, statisztikai modellezés. 

Kutatási kérdések 

 Vajon az új megoldások segíthetik a közepes jövedelmi csapdában 
megrekedt országokat (köztük Magyarországot is) a további 
növekedésben? Ha igen, akkor hogyan?  

 Kialakítható-e egy implementálási stratégia? Milyen munkavállalói 
kompetenciák szükségesek a fejlődés eléréséhez? Hogyan alakul át a 
munkaerőpiac kínálati és keresleti oldala ennek hatására?  

Háttér 

Manapság egye elterjedtebbé vállnak a különböző digitális megoldások. 
Ugyanakkor nem egyértelmű, hogy a gazdasági szereplők milyen 
irányba mozdulnak el, az új megoldások milyen hosszú távú hatással 
bírnak. Kutatásom fókusza ezen munkaaerőpiaci átalakulásokra 
koncentrálódott, illetve ennek közvetett gazdasági hatásaira. 

Következtetések 

 Vizsgálatunk során az Európai Uniós országok digitális fejlettsége és életminősége közötti összefüggéseket kerestük, és erős kapcsolatokat 
találtunk. Eredményeink alapján a digitalizáció hozzájárul az életminőség javulásához. Magyarország digitális fejlettsége és az életminőség 
hazánkban alacsonyabb, mint az Európai Uniós átlag, azonban az eredmények alapján, van lehetőség a felzárkózásra. 

 Az eredmények azt mutatják, hogy a digitalizáció a gazdaság és a társadalom széles rétegeit érinti pozitívan. Tehát a negyedig ipari forradalom 
nem korlátozódik az informatikára, vagy éppen az iparra, hanem valamennyi szervezetet és iparágat érint. A digitalizáció számos lehetőséget 
teremt új termékek és szolgáltatások kínálatára, és ezen keresztül új munkahelyek teremtésére. Segítségével növelhető a foglalkoztatás és a 
társadalom kiszorult, leszakadó, szegény rétegeinek a bevonása is.  

 S bár összességében pozitív jelenségről beszélhetünk, nem szabad megfeledkezni az esetleges vesztesekről sem. A digitalizáció vesztesei azok az 
országok, vállalatok, és egyének lesznek, akik nem képesek a digitális technológiákat gyorsan elterjeszteni, tevékenységeikbe integrálni, illetve 
használni. Ezért Magyarország, és az itt élők prosperitása szempontjából különösen fontos a digitális transzformáció minél hatékonyabb 
megvalósítása. 

Eredmények 

A digitalizáció és az életminőség kapcsolata 


